5. PRAVILA CESTNEGA PROMETA 1.DEL

5.1 VKUUCEVANJE V PROMET,VOZNJA Z VOZILOM PO CESTI, KOLONA VOZIL,

VOZNJA V NASELJU IN ZUNAJ NASELJA

5.2 SPREMEMBA SMERI,VOZNJA MIMO OVIRE,PREHITEVANJE,SRECANJE ,
OBRACANIJE,VZRATNA VOZNJA

Pri vkljuCevanju v promet na desno, kot je prikazano: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
VKlopiti desne utripalke.

Imam prednost. zato ni potrebna dodatna pozornost.
Upostevati desno pravilo in zapeljati do zacetka vozis¢a.

Se moram prepri¢ati, da je cesta prosta. «/



Kako boste ravnali, e se z nekategorizirane ceste vkljuCujete v promet na desno, kot je prikazano?
( & Poglej lekcijo)

Vklju€im se na levo, saj je vkljuevanje na desno prepovedano.
Zaradi prometnega znaka vselej ustavim.

Pravocasno vklopim desne utripalke, spremljam promet, in Ce je cesta prosta. se vkljuéim. «/

Arearnr o Dy inscacnns ulklanim ~eno - e cnremliam nr Ao N fe i
n odgovor je: Pravocasno vkiopim desne utripalke, spremljam promet, in ce je




vov -

Prometni znak kriziS¢e/cestni prikijucek s prednostno cesto. «/

Desno pravilo.

Pravilen odgovor je: Prometni znak kriZisCe/cestni prikijuéek s prednostno cesto.



Z dvorisCa se vkljuCujete v promet na levo. Kako boste ravnali? (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vec:
PoCakam morebitne pesce in kolesarje, saj bom preckal plo¢nik in kolesarsko stezo. «f

Brez ustavljanja zapeljem do roba vozis¢a, saj imam prednost pred pesci in kolesarji.

Pocakam vozila, ki pripeljejo iz moje leve smeri. «/

Pocakam vozila, ki pripeljejo iz moje desne smeri. +
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Z dvorisca se vkljuCujete v promet na desno. Kako boste ravnaii? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Pocakam vozila, ki pripeljejo iz moje leve smeri. «/
Brez ustavljanja zapeljem do roba vozis¢a, saj imam prednost pred pe3ci in kolesarji.
Pocakam morebitne pe3ce in kolesarje, saj bom preckal plocnik in kolesarsko stezo. «

Pocakam vozila, ki pripeljejo iz moje desne in prehitevajo drugo vozilo. «/




Pri vklju€evanju v promet morate biti pozorni na: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vozila, Ki prihajajo z moje leve ali desne smeri in imajo prednost pred mano. +/

To, da ¢im prej zapeljem do roba voziS¢a, saj me morajo pesci in kolesarji poCakati.

To, da previdno zapeljem ez kolesarsko stezo in plonik do mesta, od koder imam dober
pogled na vozisce. «/

Pesce na plocniku in kolesarje na kolesarski stezi. «/
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Voznik osebnega avtomobila na sliki mora pri vkljucevanju preveriti tudi desno stran ceste, ali to
drzi? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Da, ker obstaja moznost, da vozilo, ki prihaja z desne, prehiteva. «/

Da, ker obstaja mozZnost, da kakSen kolesar vozi v napacni smeri po kolesarski stezi. «/

Da, saj obstaja moZnost, da je na desni strani kakSen znanec.

Ne, desne strani ni potrebno preveriti.
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Kako bo ravnal v tej situaciji voznik modrega osebnega aviomobila? (& Poglej lekcijo)
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Zapelje na kriZiS¢e, saj mora voznik rde¢ega osebnega aviomobila, ker je vklopil utripalke, zaviti
na njegovo cesto.
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Pozorno spremlija rdeci osebni avtomobil in pocaka pred kriziS¢em tako dolgo, dokler ni
preprican, kam bo ta zavil. «/

Pravilen odgovor je: Pozorne spremija rdeci osebni aviomobil in po€aka pred krizis¢em tako dolgo,
dokler ni prepri¢an, kam bo ta zavil.



Kadar na dvosmernem voziScu ni locilnih €rt, kot je prikazano na sliki: (& Poglej lekcijo)

Vozim ¢im bolj po sredini vozisca.

Vozim ob levi strani vozisca.

Vozim ob desni strani vozisca. «

Pravilen odgovor je: Vozim ob desni strani voziS¢a.



Med voZnjo po daljSih spustih morate: (& Poglej lekcijo)

Zavirati Z motorjem in to ¢im ve¢. «/

Zavirati samo z delovno zavoro.
Zavirati z obema zavorama - delovno zavoro in pomozno (rotno) zavoro.

Izkljuciti delovanje motorja, da zavira.

motorjem in to ¢im vec.
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Kako boste ravnali pri voZnji po prikazanem spustu? (& Pogle]j lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ugasnem motor, da je poraba goriva manjsa.

Pozoren sem na nasprotni promet, ker je voziste 0zko. «/
PreteZno zaviram z motorjem. «/

PreteZno zaviram z delovno zavoro.



Kako boste ravnali pri voZnji po prikazanem spustu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ugasnem motor, da je poraba goriva manjsa.

Pozoren sem na nasprotni promet, ker je vozisce 0zko. «
PreteZno zaviram z motorjem. «/

PreteZno zaviram z delovno zavoro.

Pravilen odgovor je: Pozoren sem na nasprotni promet, ker je vozisce ozko., PreteZzno zaviram z
motorjem.



Pri voZnji skozi ovinek na sliki, pricnete pospeSevati: (& Poglej lekcijo)

| eCPP.si

Proti koncu ovinka (v izteku ovinka). «/

Pred ovinkom.
Sele 10 m po tem, ko se ovinek konca.

Takoj, ko se ovinek zacne.

Pravilen odgovor je: Proti koncu ovinka (v izteku ovinka).



Pred nami je nepregledni ovinek, zato bomo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
V ovinek zapeljali previdno. «
Pospesili.
Prilagodili hitrost vidni razdalji. «/

Vozili z enako hitrostjo naprej.

Adili hitract vidni razdatii \/
OQlll NITOSt Viani raZaaijl.. v

Pravilen odgovor je: Prila
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V nepreglednem ovinku je prepovedano: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Obrniti vozilo. «f

Voziti vzvratno. «
Parkirati ali ustaviti vozilo. «/

Zapeljati na nasprotno smerno vozisce. «/

0., Obmiti vozilo., Parkirati ali




Ali voznik osebnega avtomobila vozi pravilno, kot je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Da, saj je pot krajsa.

Ne, saj je zapeljal preko neprekinjene locilne Erte, kar je prepovedano. «/

Da, Ker ni prometa iz nasprotne smeri in tako nikogar ne ovira.

Pravilen odgovor je: Ne, 53j je zapeljal preko neprekinjene loilne Erte, kar je prepovedano.



Ali voznik vozi pravilno, kot je prikazano na siiki? (& Poglej lekcijo)

- eCPP.si

Ne, tak3na vozZnja (sekanje ovinkov) je prepovedana. «/

Da, saj je pot kraj3a.

Da, ker ni prometa iz nasprotne smeri, lo€ilna ¢rta pa je prekinjena.

Pravilen odgovor je: Ne, takdna voZnja (sekanje ovinkov) je prepovedana.



S kaksno hitrostjo se priblizujemo nepreglednemu ovinku? (& Poglej lekcijo)

Z najmanj3o dovoljeno.

S hitrostjo. kot smo vozili doslej.

S tak3no, da bomo pred morebitno oviro lahko varno ustavili, e je ne bi bilo mogoée obvoziti.
v

Pravilen odgovor je: S tak3no, da bomo pred morebitno oviro lahko varno ustavili, €e je ne bi bilo
mogoce obvoziti.



Kaj se lahko zgodi, ¢e smo v tak3nem ovinku, kot je na sliki prehitri in zato zaviramo? (& Poglej
lekcijo)

Ni€, saj zaviranje omogoca, da vsak ovinek prevozimo brez tezav.

. Zdrsnemo na voziSce za nasprotni promet 0z. z vozis¢a. «/

Pravilen odgovor je: Zdrsnemo na vozis¢e za nasprotni promet 0z. z vozista.



Ko vozimo v koloni, pogled pretezno usmerjamo: (& Poglej lekcijo)

Pred svoje vozilo in to ¢im dlje. +/
Na levo in desno stran ob vozilu.

Pred svoje vozilo in fo €im bliZje.

voziio in to €im dije.

o

Pravilen odgovor je: Pred svoj

Ali smete prehiteti prikazano kolono vozil? (& Poglej lekcijo)

Ne, voziti moramo zbrano in potrpezljivo. +/

Da, Ce ne prekoracim najvisje dovoljene hitrosti.

Da, samo v primeru poc¢asne kolone vozil.

ovor je: Ne, voziti moramo zbrano in potrpezijivo.



Kje je prepovedana ustavitev, e vozite v koloni oz. pri zastoju? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
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Na vseh kriZiscin. «
| | Na prehodih ceste Cez ZelezniSko progo z ali brez zapornic. «/

.| Na prehodih za kolesarje 0z. pedce. «

Praviien odgovor je: Na prehodih za kolesarje oz. peSce., Na prehodih ceste ez ZelezniSko progo z
ali brez zapomic., Na vseh kriZisCih.

Pri voZnji v koloni moramo: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| Voziti tik za sprednjim vozilom.

| Opazovati promet tudi ¢im dlje pred svojim vozilom. «/
Voziti ¢im bolj dale¢ za sprednjim vozilom.

| | Biti pozorni na zavorne Iuci pred nami vozecih vozil. «/

Pravilen odgovor je: Biti pozomni na zavorne luci pred nami vozecih vozil., Opazovati promet tudi ¢im
dije pred svojim vozilom.



Ko vozimo v koloni: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vozimo na €im vedji razdalji do vozila pred nami.

Vozimo na primemi varnostni razdalji. «/
Smo sirpni do drugih udeleZencev in zbrani. «/

Vozimo tako, da jo im prej lahko prehitimo.

Pravilen odgovor je: Smo strpni do drugih udeleZencev in zbrani., Vozimo na primerni vamostni
razdalji.



Pred nami je ustavljena kolona vozil, zato tudi mi ustavimo, in sicer ustavimo: (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Tik ob locilni €rti, da bolje vidimo, kaj je spredaj.
Ob desnem robu voziSca. «

Tik za vozilom pred nami.

Na zadostni razdalji do vozila pred nami. «/

Pravilen odgovor je: Ob desnem robu vozis€a., Na zadostni razdalji do vozila pred nami.



Voznik modrega osebnega avtomobila prehiteva kolono vozil. Je njegovo ravnanje praviino? (&
Poglej lekcijo)
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Da, ker ni nasprotnega prometa, pa tudi prekinjena locilna érta mu to omogoca.

Ne, ker je prepovedano prehiteti kolono vozil, ki vozi z zmanjsano hitrostjo. «/

Pravilen odgovor je: Ne, ker je prepovedano prehiteti kolono vozil, ki vozi z zmanjSano hitrostjo.



Kolona vozil vozi z zmanj$ano hitrostjo. Ali sme voznik modrega osebnega avtomobila prehiteti to
kolono? (& Poglej lekcijo)

Ne, ker je prepovedano prehiteti kolono vozil, ki vozi z zmanjsano hitrostjo, prav tako pa je
prepovedano zapeljati ¢ez neprekinjeno locilno €ro. «

Da, ker se kolona vozil premika poc¢asi in ni nasprotnega prometa,.




Vozis&e na sliki nima oznacenih smernih vozis¢. Kje vozite? (& Poglej lekcijo)

Vozim po desni strani smernega vozisca. «
Vozim po levi strani smernega vozisca.

Vozim po sredini smernega vozisca.




Modri avitomobil se nahaja v naselju. Ali lahko voznik vozi po levem prometnem pasu, kot je
prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

' Voznik mora v naselju zmeraj voziti po desnem prometnem pasu, zato je njegova voznja
napacna.

' Voznik lahko v naselju med voZnjo prosto izbere prometni pas, zato je njegova voZnja praviina.
~/

Pravilen odgovor je: Voznik iahko v naselju med voZnjo prosio izbere prometni pas. zato je njegova
voZnja praviina.



Prikazano smerno voziste v naselju ima dva oznacena prometa pasova. Po katerem prometnem
pasu od teh dveh, lahko vozite? (& Poglej lekcijo)

Ker med voZnjo v naselju velja prosta izbira prometnih pasov, lahko vozim po desnem ali po
levem. «

Vozim lahko samo po desnem, saj je levi namenjen voZniji hitrejSim vozilom, ki prehitevajo.

Vozim lahko samo po levem, saj je desni namenjen vozniji vozilom javnega prevoza potnikov.

Pravilen odgovor je: Ker med voZnjo v naselju velja prosta izbira prometnih pasov, lahko vozim po
desnem ali po levem.



Vozite v naselju po smernem voziScu z oznacenimi prometnimi pasovi. Ali lahko, v primeru, ko
poteka promet v strnjeni koloni, menjate prometni pas? (& Poglej lekcijo)

Da, saj se koloni premikata pocasi.

Ne, razen e se moram pred krizisS¢em razvrstiti. «

Enosmerna cesta na sliki ima dva oznaCena prometna pasova. Ali v takih primerih lahko vozimo tudi
v nasprotni smeri? (& Poglej lekcijo)

Ne. Cim je cesta enosmerna, moramo voziti le v eno smer. «/
Da. VoZnja v nasprotni smeri je dovoljeno le za lokalni promet.
Da. VoZnja v nasprotni smeri je dovoljena le za vozila javnega prevoza potnikov.

Da. VoZnja v nasprotni smeri je dovoljena le na krajsin razdaljah in to za bliznje stanovalice.




Vozite v naselju po cesti, kot je prikazano na sliki. Kaj od nastetega lahko priCakujete? (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Na parkiranem vozilu odpiranje vrat. «

Vklju€evanje vozila v promet s parkirnega mesta. «/

Kakénega neprevidnega pesca, ki stopi na cesto izza vozila. «/




Smerno vozisCe na sliki ima oznacene prometne pasove. Kje po prometnem pasu, v takem primeru,
vozimo? (& Poglej lekcijo)

' Po sredini. «/

Po levi strani.

. Po desni strani.

Pravilen odgovor je: Po sredini.



Prikazano je smermo voziSte zunaj naselja. Katera od navedenih vozil smejo voziti po levem
prometnem pasu? (& Poglej lekcijo)
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Samo tista, ki prehitevajo. «
Pocasna.

Samo tista, ki S0 na nujni voznji.

Pravilen odgovor je: Samo tista, ki prehitevajo.



Voznik na sliki vozi po levem prometnem pasu znaj naselja. Ali vozi pravilno? (& Poglej lekcijo)
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Pravilen odgovor je: Ne.



Preden menjate prometni pas, morate pogledati: (& Poglej lekcijo)

Praviina sta dva odgovora ali vec:

V zunanje vzvratno ogledalo. «

Cez ramo, da preverim dogajanje v mrtvem kotu vzvratnih ogledal. «/
K potnikom na zadnjih sedeZih.

V notranje vzvratno ogledalo. «/

Pravilen odgovor je: V notranje vzv

ratno ogledalo., V zunanje vzvratno o
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preverim dogajanje v mrivem kotu vzvratnih ogledal.



Zelite menjati prometni pas. Kako ravnate? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Prepricam se, ¢e lahko to storim brez nevarnosti za druge. «/

Menjavo prometnega pasu nakazem nedvoumno in pravotasno. «

Pravilen odgovor je: Menjavo prometnega pasu nakazem nedvoumno in pravocasno.,

Ce Iahko to storim brez nevarnosti za



Kje oz. kdaj je prepovedana menjava prometnega pasu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

.....

| Na hitrih cestah.
' Na vecpasovnih cestah v naselju.

| | Ko je promet tako gost. da vozila vozijo v po¢asni koloni ter pri tem zasedejo vse prometne
pasove. «

Pravilen odgovor je: Na kriZis¢ih. {(Na nekaterih kroZnih je dovoljena.), Ko je promet tako gost, da
vozila vozijo v potasni koloni ter pri tem zasedejo vse promeine pasove.

Ob menjavi prometnega pasu moramo posebej paziti na: (& Poglej lekcijo)

Na nasproti vozeca vozila.
. Mrtve kote vzvratnih ogledal, da ne spregledamo morebitnih vozil. «/

. Na vozila dale€ pred nami.

Pravilen odgovor je: Mrive kote vzvratnih ogledal, da ne spregledamo morebitnih vozil.

Kako ravnate pri menjavi prometnega pasu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ko imam vklopljene utripalke. menjam prometni pas €im hitreje, saj mi morajo drugi to vedno
omogociti.
Pravo¢asno vklopim ustrezne uiripalke. «/
| S pogledi se prepriCam, e pri tem nikogar ne oviram ali ogroZzam. «/

Prometni pas menjam pocasi, pri tem pa menjave ne rabim nakazati.

Pravilen odgovor je: Pravocasno vkiopim ustrezne utripalke., S pogledi se prepriCam, ¢e pri tem
nikogar ne oviram ali ogroZam.



Vas prometni pas je za¢asno zapri. V nadaljevanju voZnje se boste zato ravnali po: (& Poglej
lekcijo)

Desnem pravilu.
Pravilu srecanja.
Dogoveru med udeleZenci cestnega prometa.

Sistemu zadrge. «
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Vas prometni pas se zapira. V nadaljevanju voZnje se boste zato ravnali po: (& Poglej lekcijo)

Desnem pravilu.
Dogovoru med udeleZenci cestnega prometa.
Sistemu zadrge. «

Pravilu sre¢anja.




Kadar se dva prometna pasova zdruZita v enega, kot je prikazano na sliki, upostevate: (& Poglej
lekcijo)
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Sistem zadrge. «/
Dogovor med udeleZenci cestnega prometa.
Pravilo srecanja.

Desno pravilo.

Pravilen odgovor je: Sistem zadrge.

Sistem zadrge je: (& Poglej lekcijo)

Sistem veckratne menjave prometnih pasov na avtocesti.

Izmenicno vkljucevanje vozil, ko je na enem izmed prometnih pasov onemogocen promet 0z. se
pasova zdruzita. «/

Sistem, name&cen na dodatnem sedezu za otroka.

Pravilen odgovor je: Izmenino vkljuCevanje vozil, ko je na enem izmed prometnih pasov
onemogocen promet 0z. se pasova zdruZita.



Prometni pas, po katerem vozi modri osebni avtomobil se zapira. Ali se pravilno vkljucuje na
sosednji prometni pas? (& Poglej lekcijo)

Da, saj se mora na sosednji prometni pas vkljuciti ¢im prej.

Ne, vkijuciti bi se moral Ze prej, to je bistveno prepozno.

Ne, vkijuciti bi se moral Sele tik pred zoZitvijo, da je zastoj ¢im bolj kratek, sistem zadrge pa
u€inkovit. «/

Pravilen odgovor je: Ne, vkijuciti bi se moral Sele tik pred zoZitvijo, da je zastoj Cim bolj kratek, sistem
zadrge pa ucinkovit.



Kaj upostevajo vozniki v primeru, ko se en prometni pas zapira? (& Poglej lekcijo)

Medsebojni dogovor.

Sistem zadrge. «/
Pravilo sre¢anja.

Desno pravilo.

Pravilen odgovor je: Sistem zadrge.



Katera slika prikazuje pravilno ravnanje voznikov? (& Poglej lekcijo)

Slika 5t. 2, saj se morata napolniti oba prometna pasova vse do zoZitve. Le tako je sistem
zadrge ucinkovit. +f

Slika 5t. 1, saj se morajo vozniki €im hitreje vkljuiti na sosednji prometni pas.

Pravilen odgovor je: Slika St. 2, saj se morata napolniti oba prometna pasova vse do zoZitve, Le tako

je sistem zadrge ucinkovit.



Zaradi desnega pravila mora ustaviti in spustiti predse vsa vozila, ki pripeljejo z desne strani.

Ker se kolona vozil pomika pocasi, spusti predse modri osebni aviomobil. S tem pokaze svojo
prijaznost in kulturo. «/

Ker je na prednostni cesti, ne spuica predse nobenih vozil iz neprednostne ceste.




Zapeljali boste mimo ustavijenega vozila. Morate biti na kaj pozomi? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ne, posebna pozornost ni potrebna.

Da, na vozila iz nasprotne smeri. «/
Da, na osebe ob vozilu. «

Da, na zadostno bocno razdaljo. «/




Zapeljati Zelite mimo ustavijenega vozila. Morate biti na kaj posebej pozomni? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Da, na moZno odpiranje vrat na ustavijenem vozilu. «

Da, na peSce na plocniku.
Da, na osebe ob vozilu. «

Da, na vozila iz nasprotne smeri. «/




Zapeljali boste mimo ustavijenega vozila. Kako boste ravnali? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Pazim na dovolj veliko bo¢no razdaljo. «/

Preverim s pogledi, da z voZnjo mimo nikogar ne oviram. «/

Previden sem, saj so lahko na vozis¢u 0z. ob vozilu osebe. «

Vklopim leve utripalke. «

ledi. da z vo?
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Kdaj lahko po desni strani peliete mimo vozila, ki pred vami zavija na levo? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ce je voznik nakazal zavijanje z levo utripalko. «/

Ce mi je voznik z levo roko dal ustrezen znak.

Ce je na njegovi desni strani $e dovolj prostora za voZnjo mimo. «/

Ce je to vozilo pravilno razvri&eno. «/

al zavijanje z levo utripalko.. Ceje t




Po desni strani Zelite peljati mimo vozila, ki bo zavilo na levo. Ali smete? (& Poglej lekcijo)

Ne. VoZnja mimo vozila, ki zavija na levo, je prepovedana.

Da. Voznik se je pravilno razvrstil ob lo€ilno €rto in ima vklopljeno levo utripalko, na njegovi
desni pa je dovolj prostora. «/

Pravilen odgovor je: Da. Voznik se je pravilno razvr

ob locilno ¢rto in ima vklopljeno levo utripalko,

na njegovi desni pa je dovolj prostora.



Kako boste ravnali v prikazani situaciji, ko vam vozilo zastira pogled na vozi¢e? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Hitrost voZnje zmanjSam. «/

Poklicem policijo, saj je vozilo napacno parkirano.
Mimo peljem na povecani bocni razdalji in v pripravijenosti na zaviranje. «/

Ustavim in pocakam, kaj se bo zgodilo.

Pravilen odgovor je: Hitrost voZnje zmanjsam., Mimo peljem na povecani bo¢ni razdalji in v
pripravijenosti na zaviranje.



Pripeljali ste do vozila, ki se je pred vami ustavilo, kot je prikazano. Kakino je pravilno ravnanje? (
& Poglej lekcijo)

Pocakam tik za tem vozilom ter vklopim varnostne utripalke.

Na ustrezni bocni razdalji previdno zapeljem mimo. «/

Voznika tega vozila z zvocnimi opozorilnimi znaki opozorim, naj se mi umakne.

Pravilen odgovor je: Na ustrezni boéni razdalji previdno zapeliem mimo.



Kaj storite, €e se Zeli vozilo pred vami vkljuciti v promet s parkirnega prostora? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce je treba ustavim in mu tako omogog&im vkljucitev v promet. «/

Pred vozilom imam prednost, zato z nezmanj$ano hitrostjo zapeljem mimo.
Voznika opozorim s svetlobnimi opozorilnimi znaki ter zapeljem mimo.

Hitrost voZnje zmanjSam. «/

-

vilen odgovor je: Hitrost voZnje zmanjsam., Ce je treba ustavim in mu

o

tako omogoc¢im vkljucitev v




Pripeljali ste do vozila, ki se Zeli vkljuciti v promet. Kako boste pravilno ravnali? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ce je treba ustavim, da mu omogogim varmo vkijuéevanje. «/

Zmanj$am hitrost voZnje. «/
Voznika opozorim z zvocnim opozorilnim znakom, da se umakne.

Zapeliem mimo z nezmanj$ano hitrostjo, saj imam prednost.

Pravilen odgovor je: Zmanjsam hitrost voZnje., (




Smete zapeljati mimo kolone ustavijenih vozil, kot prikazuje slika? (& Poglej lekcijo)

Da, vendar moram vklopiti varnostne utripalke.
Da, saj ni vozil iz nasprotne smeri.

Ne, je prepovedano, saj ne bi mogel zapeljati nazaj na izhodis¢ni prometni pas. «




Vozite srebrni osebni avtomobil in Zelite zapeljati mimo nepravilno parkiranega vozila. Kako boste
ravnali? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

Pozorno opazujem, saj lahko naletim na pesce ali kolesarje na voziS€u, ki se bodo morali
izogniti parkiranemu vozilu. «/

Pozoren sem na nasprotni promet. «/
Mimo peliem hitro, da sem ¢im krajSi ¢as ovira na cesti.

Hitrost zmanjsam. Ce je treba, tudi ustavim. «/

Pravilen odgovor je: Hitrost zmanjsam. Ce je treba, tudi ustavim.. Pozoren sem na nasprotni
promet., Pozomo opazujem, saj lahko naletim na pesce ali kolesarje na vozis€u, ki se bodo morali
izogniti parkiranemu vozilu.



PribliZujete se osebnemu avtomobilu, pravkar ustavijenemu na vozis¢u. Kaj boste storili? (& Poglej
lekcijo)

Ker se je vozilo pravkar ustavilo, zmanjSam hitrost voZnje, saj lahko voznik ali potniki odprejo
vrata. «/

Povetam hitrost voZnje, da ga ¢im prej obvozim.

Ustavim za njim in ga opozorim na nepravilino ustavitev.

Diravialon AdAyIar o AL OB vinaln e P S APV ~ VY + ~ ai 1ahbA v il H
Fraviien oQgovor je- Ker Se je VOZNO pravkar ustavito, Zmanjsam Niros Znje, s4aj 1ankKo voznix al

potniki odprejo vrat:



Na vozis€u je ustavljeno tovorno vozilo za odvoz odpadkov. Kaj boste storili? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
PribliZujem se z zmanjSano hitrostjo, da lahko po potrebi ustavim. «/

Ce ni nasprotnega prometa, zapeliem mimo. «/
Zaradi oseb ob vozilu povetam pozomost. «/

Povecam hitrost, da ga ¢im prej obvozim.

Pravilen odgovor je: Pribli

ob vozilu povecam pozomos

jsano hitrostjo, da lahko

. Ce ni nasprotnega prometa, zapelj
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Na voziS€u je ustavljeno tovorno vozilo za odvoz odpadkov. Kaj boste storili? (& Pogiej lekcijo)

Zmanjsam hitrost in ustavim za tovornim vozilom ter po¢akam tako dolgo. da ne bo nasprothega
prometa. «f

S povecano hitrostjo zapeljiem mimo, saj se mi iz nasprotne smeri Ze pribliZuje vozilo.

dgovor je: Zmanjsam hitrost in ustavim za tovornim vozilom ter po¢akam tako dolgo, da ne



Zakaj je prehitevanje zahteven premik z vozilom? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Ker lahko samo ugibamo, kak3no bo ravnanje voznika, ki ga prehitevamo. «/

.| Ker obi€ajno z vozilom zapelijemo na vozisCe za nasprotni promet. «/
Ker je dolZino poti prehitevanja zelo teZko natancno ugotoviti in oceniti.

 Ker se navadno izvaja pri vecjih hitrostih. «

Pravilen odgovor je: Ker se navadno izvaja pri vedjih hitrostih., Ker obicajno z vozilom zapeljemo na
vozis€e za nasprotni promet., Ker lahko samo ugibamo, kak3no bo ravnanje voznika, ki ga
prehitevamo., Ker je dolZino poti prehitevanja zelo tezko natancno ugotoviti in oceniti.

Zakaj je prehitevanje zahteven premik z vozilom? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ker lahko samo ugibamo, kak3no bo ravnanje voznika, ki ga prehitevamo. «/

_ Ker je hitrost vozil iz nasprotne smeri teZko oceniti. «/
~ Ker je oddaljenost vozil iz nasprotne smeri tezko oceniti. «/

. Ker se navadno izvaja pri vecjih hitrostin. «

Pravilen odgovor je: Ker je oddaljenost vozil iz nasprotne smeri tezko oceniti., Ker lahko samo
ugibamo, kak3no bo ravnanje voznika, ki ga prehitevamo., Ker je hitrost vozil iz nasprotne smeri
teZko oceniti., Ker se navadno izvaja pri vejih hitrostin.

Po desni smete prehiteti: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Vozilo pred nami, ki zavija na levo, Ce je voznik to jasno nakazal. «/

.V naselju vozilo, ki vozi po vozi§tu z ve¢ prometnimi pasovi za voZnjo v isto smer. «/
Vozilo, ki vozi po hitri cesti.

' Pred cestninsko postajo vozilo, ki vozi po tej plos¢adi. «/

Pravilen odgovor je: Pred cestninsko postajo vozilo, ki vozi po tej ploscadi., V naselju voziio, ki vozi
po vozis¢u z ve€ prometnimi pasovi za vozZnjo v isto smer., Vozilo pred nami, ki zavija na levo, Ce je
voznik to jasno nakazal.



Smete prehiteti vozilo, ¢e boste morali pri tem prekoraditi najvisjo dovoljeno hitrost? (& Poglej
lekcijo)

ey e TRy

Da, Ce se mi zelo mudi.
Da, Ce prehitevam ponoci, ko je manj prometa.
Ne, v nobenem primeru. +/

Da, ¢e prehitevam na hitri cesti.

Pravilen odgovor je: Ne. v nobenem primeru.

Na kaj moramo biti Se posebej pozorni pri prehitevanju? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Da dogajanje na vozis¢u opazujemo v notranjem in zunanjem vzvratnem ogledalu. +/

Da izvajamo pogled ¢ez ramo zaradi mrivega kota vzvratnih ogledal. «/
Da smo pocasni in previdni.

Da dogajanje na vozis¢u opazujemo dale pred vozilom. «

Pravilen odgovor je: Da dogajanje na vozis¢u opazujemo dale€ pred vozilom., Da dogajanje na

vozisCu opazujemo v notranjem in zunanjem vzvratnem ogledalu., Da izvajamo pogled ¢ez ramo
zaradi mrivega kota vzvratnin ogledal.



Kdaj pri prehitevanju pove¢amo botno razdaljo? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:

| Ko je hitrost majhna.
_ | Ko prehitevamo enosledno vozilo. «/
| Ko piha mocan bocni veter. «

Ko so vremenske razmere slabse. «

Pravilen odgovor je: Ko piha mocan bocni veter., Ko prehitevamo enosledno voziio., Ko so
vremenske razmere slabse.

Kdaj pri prehitevanju pove¢amo bofno razdaljo? (& Pogle] lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ko vozilo, ki ga prehitevamo, viece priklopno vozilo. «/

| Ko imamo sami pripeto priklopno vozilo. «/
_ | Ko je hitrost vozil vecja. «/

| Ko prehitevamo traktor, ki ima pripet traktorski prikfjucek. «/

Pravilen odgovor je: Ko vozilo, ki ga prehitevamo, viece prikiopno vozilo.. Ko je hitrost vozil vefja..
Ko imamo sami pripeto prikiopno vozilo., Ko prehitevamo traktor, ki ima pripet traktorski prikljuek.



Kako bo ravnal voznik oznaenega sivega avtomobila nasproti, ko se mu pribliZzuje modri osebni
aviomobil, ki prehiteva v Skarje? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Mocno zmanjSati hitrost. «/

Ustaviti mora ob robu ceste.
Umakniti se mora na skrajno desno stran. «/

Zapeljati mora na zelenico.

Pravilen odgovor je: Umakniti se mora na skrajno desno stran., Mo¢no zmanjsati hitrost



Voznik rdecega osebnega aviomobila prehiteva. Kako ravna voznik oznaenega, nasproti vozecega
sivega avtomobila? (Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
V vsakem primeru ustavi.

Zmanjsa hitrost voznje. «/
Uporabi zvo¢ne in svetlobne opozorilne znake, da opozori nase voznika, ki prehiteva.

Umakne se, kolikor se da v desno. «/

Pravilen odgovor je: Umakne se, kolikor se da v desno., Zmanjsa hitrost vozZnje.



Kolona vozil na sliki vozi z zmanj5ano hitrostjo. Ali jo smemo prehiteti? (& Poglej lekcijo)

Ne, nikakor. «

Da, smemo.




Ko prehitevamo traktor, moramo 3e posebej paziti na: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
. Svetlobno opremo traktorja, ki je lahko umazana, nedelujoca ali zakrita. +/

| | Zavijanje traktorja, ki je lahko nenadno in brez nakazovanja z utripalkami. «/
~ Siroke in neoznacene traktorske prikljucke.

. Uhajanje goriva pri traktorju.

Pravilen odgovor je: Siroke in neoznacene traktorske prikijucke., Zavijanje traktorja, ki je lahko
nenadno in brez nakazovanja z utripalkami., Svetlobno opremo trakiorja, ki je lahko umazana,
nedelujo¢a ali zakrita.

Prehitevanje ponoci skriva dolo€ene nevarnosti, in sicer: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
|| Naletimo lahko na neosvetliene oz. slabse vidne pesce. «/

|| Nekatera vozila so lahko slabo osvetljena ali celo brez osvetlitve. «/
|| Naletimo lahko na ovire na cesti, ki so slabo o0znacene 0z. S0 brez oznacitev. «/

|| Zavorna pot se zelo podaljSa.

Pravilen odgovor je: Nekatera vozila so lahko slabo osvetijena ali celo brez osvetlitve.. Naletimo
lahko na neosvetljene oz. slabSe vidne pesce., Naletimo lahko na ovire na cesti, ki so slabo
oznacene 0z. so brez oznacitev.



Na kaj moramo biti pozomi, ko Zelimo prehiteti tovorno vozilo s prikiopnim vozilom? (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali ve:

Velikost tovornega vozila oteZuje pregled nad situacijo na voziS¢u in nad prometno signalizacijo.
4«4"

Potrebna je vecja bocna razdalja zaradi zracnih sunkov. «/

Na njegove desne utripalke, saj smemo prehitevati le, ko jih voznik vklopi.

Pot prehitevanja je dalj3a. «/

~Sle ot ) ~hitovania ic A
: Pot prehitevanja je d

Velikost tovornega vozila oteZuje pregi

in nad promeino

signalizacijo.



Oznacite pravilna ravnanja voznika oznaenega srebrnega osebnega avtomobila na sliki. (Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Zapeljati mora na travnik.

Ustaviti mora ob robu ceste.
Zmanj3ati mora hitrost. +/

Umakniti se mora, in sicer skrajno desno. «

Pravilen odgovor je: Umakniti se mora, in sicer skrajno desno., ZmanjSati mora hitrost

L



Oznacite pravilne trditve. Pri prehitevanju smemo uporabljati naslednje opozorilne znake: (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Nobenih, ker je to prepovedano.

. V naselju samo zvocne.
| V naselju samo svetlobne. «/

|| Zunaj naselja svetlobne in zvotne. «/

Pravilen odgovor je: Zunaj naselja svetlobne in zvocne., V naselju samo svetiobne.

Kdaj je na krizi5¢ih iziemoma dovoljeno prehitevanje? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
' Ce po desni strani prehitevamo vozila, ki zavijajo na levo. «/

. Ce prehitevamo enosledna vozila. «/
' Ce prehitevamo na neprednostni cesti.

_ Ce prehitevamo na prednostni cesti. «/

Pravilen odgovor je: Ce prehitevamo enosledna vozila.. Ce po desni strani prehitevamo vozila, ki
zavijajo na levo., Ce prehitevamo na prednostni cesti.



Kdaj je prehitevanje prepovedano? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce nas je Ze zatelo prehitevati drugo vozilo. «/

~ Ce bi pri prehitevanju zapeljali &ez neprekinjeno logilno érto. «/
Ce je to prepovedano s prometnim znakom. «/

Ce smo voznik zacetnik.

Pravilen odgovor je: Ce je to prepovedano s prometnim znakom., Ce bi pri prehitevanju zapeljali ¢ez
neprekinjeno logilno &rto., Ce nas je Ze zacelo prehitevati drugo vozilo.

Kje od nastetega je prehitevanje prepovedano? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Na avtocesti.

V predoru z dvosmernim prometom, ki je enocevni. «/
Na vzponu, in sicer pod njegovim vrhom. +/

Pred in v ovinku. «/

Pravilen odgovor je: V predoru z dvosmernim prometom, ki je enocevni., Pred in v ovinku., Na
vzponu, in sicer pod njegovim vrhom.

Kje od nastetega je prehitevanje prepovedano? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
V predoru z dvosmernim prometom, Ki je enocevni. «

Na avitocesti, in sicer po odstavnem pasu. «/
Pred in v ovinku. «/

Na aviocesti, in sicer po desni strani. «

Pravilen odgovor je: V predoru z dvosmernim prometom, ki je enocevni., Pred in v ovinku., Na
aviocesti, in sicer po desni strani., Na aviocesti, in sicer po odstavnem pasu.



Kdaj je prehitevanje prepovedano? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:

. Ce bi pri prehitevanju prevozili neprekinjeno logiino &rto. «/
~ Ce je voznik pred nami dal znak, da Zeli zaviti na levo. «/

- Ce bi prehitevali vozilo, ki viece prikiopno vozilo.

~ Ce je voznik pred nami dal znak, da Zeli prehiteti vozilo pred seboj. «/

Pravilen odgovor je: Ce je voznik pred nami dal znak, da Zeli zaviti na levo., Ce bi pri prehitevaniju
prevozili neprekinjeno logilno €rto., Ce je voznik pred nami dal znak, da Zeli prehiteti vozilo pred
seboj.

Kje oz. kdaj ne smemo prehitevati dvoslednih vozil? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
' | Pred prehodom za peSce, na katerem ali ob katerem so pe3ci. «/

vvvvv

.....

Ko smo na prehodu ceste Cez Zeleznisko progo. «/

Pravilen odgovor je: Ko smo na prehodu ceste Cez ZelezniSko progo., Na kriziS¢u, e smo na
neprednostni cesti., Pred prehodom za pesce, na katerem ali ob katerem so peSci.



Ali smemo prehiteti vozilo pred seboj, kot je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Da, Ker ni vozil iz nasproine smeri
Da, ker je preglednost ceste dobra.

Ne, ker bi prevozili neprekinjeno lo€ilno ¢rto. «f




Zelite prehiteti vozilo pred seboj. Ali je vase ravnanje praviino? (& Poglej lekcijo)

N . . o
eCPP.si

Da, saj je vozis¢e na dovolj veliki razdalji pregledno, da lahko prehitim.

Ne, saj je prepovedano zapeljati preko neprekinjene loilne Crte. «

Pravilen odgovor je: Ne, saj je prepovedano zapeljati preko neprekinjene loilne Crie.



Ali smete prehiti vozilo pred seboj, kot je prikazano? (& Poglej lekcijo)

Da, saj ni vozil iz nasprotne smeri.

Ne, ker je takdno prehitevanje prepovedano s prometnim znakom in z 0znacbo na vozistu. «

Da, saj mi prometni znak to dovoljuje.

nim znakom in z 0zna




Zelite prehiteti vozilo pred seboj, kot je prikazano. Je to dovolieno? (& Poglej lekcijo)

Ne, je prepovedano. «f

Da, saj ni svetiobnih znakov, da bi se pribliZeval viak, pa tudi zapornice so dvignjene.

Pravilen odgovor je: Ne, je prepovedano



Zelite prehiteti vozilo pred seboj. Ali je prikazano prehitevanje na sliki vamo? (& Poglej lekcijo)

Da, saj morata obe vozili v tem primeru zmanj3ati hitrost in se mi umakniti.

Ne. Vozilo iz nasprotne smeri je preblizu. «f

Pravilen odgovor je: Ne. Vozilo iz nasprotne smeri je preblizu.



Ali smete pod vrhom vzpona prehiteti osebni avtomobil, kot je prikazano na sliki? (& Poglej lekcijo)

Da, ¢e imam ustrezno hitrost.
Ne, je prepovedano. «/

Da, Kker je vozis¢e dovolj pregledno.




Tik pod vrhom vzpona Zelite prehitevati osebni aviomobil. Katera od navedenih trditev je pravina? (
& Poglej lekcijo)

eCPP.si

Pred vrhom vzpona prehitevanje ni dovoljeno. «f

Vidna razdalja mi omogoc&a varno prehitevanje.

Med prehitevanjem se za kratek €as lahko preseZe najvisja dovoljena hitrost.

Med prehitevanjem je prepovedano bistveno povecevanje hitrosti.

na prehitevanje ni dovoljeno



Ali smete prehitevati v tej situaciji? (& Poglej lekcijo)

Ne, pred ovinkom ne smem prehitevati, lahko pa v ovinku.
Da, ker ni vozil iz nasprotne smeri.

Ne, prehitevanje pred in v ovinku je prepovedano. «/




PribliZujete se deloviS¢u na cesti in Zelite prehiteti beli osebni avtomobil na sliki. Ali boste ravnali
pravilno? (& Poglej lekcijo)

LT TS
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Da, saj v bliZini ni delavcev. ki bi izvajali dela.
Da, saj ni nasprotnega prometa.

Ne, prehitevanje na mestu, kjer potekajo dela na cesti, je prepovedano. +/

Pravilen odgovor je: Ne, prehitevanje na mestu, kjer potekajo dela na cesti, je prepovedano



Prehiteti nameravate osebni avtomobil, in sicer po polju za usmerjanje prometa. Ali boste ravnali
pravilno? (& Poglej lekcijo)

Ne, s5aj je prepovedano. «/

Da, saj je prehitevanje v tem primeru lazZje.



Ali sme voznik belega osebnega avtomobila prehiteti vozilo pred seboj, Ceprav ga istofasno Ze
prehiteva rdeci osebni avtomobil? (& Poglej lekcijo)

Da, e bo dosegel dovolj veliko hitrost.

Da, saj ni vozil iz nasprotne smeri.

Ne, je prepovedano. «f



Ali smemo prehiteti vozilo pred seboj, ki je vklopilo leve utripalke za prehitevanje? (& Poglej
lekcijo)

Da, saj je cesta pregledna na potrebni razdalji in ni vozil iz nasprotne smeri.

 Da, moramo pa ga s svetlobnim opozorilnim znakom opozoriti, da bomo priceli prehitevati.

Ne, je prepovedano. «

Pravilen odgovor je: Ne, je prepovedano.



Ali smete, v situaciji na sliki, prehiteti drugo vozilo? (& Poglej lekcijo)

T

Da, saj bo peSec pospesil hojo, ko me bo opazil.
Da, saj imam prednost pred peScem, ki se s prehoda za peSce mora umakaniti.

Ne, je prepovedano, saj bi prehitel vozilo, ki se ustavlja pred prehodom za pe3ce, da bi peScem
omogocilo varno preckanje voziséa. «f

ilo, ki se ustavlja pred prehodom z

(




Ali moder osebni avtomobil ravna praviing, ko prehiteva tik pred enocevnim predorom z dvosmernim
prometom? (& Poglej lekcijo)

Ne, je prepovedano. «
Da, Ce ga bo prehitel Se na zacetku predora.

Da, saj gori zelena lu¢ na semaforju pred predorom.




Zelite prehiteti vozilo pred seboj, kot je prikazano na sliki. Ali je to dovoljeno? (& Poglej lekcijo)

Ne, ker bi zapeljal preko dvojne neprekinjene locilne Crte. «/
Da, saj ni prometa iz nasprotne smeri.

Ne, zapeljal bi lahko samo preko enojne neprekinjene loCilne Crie.




Zelite prehiteti rdeci osebni avtomobil, ki zavija na desno. Ali je vae ravnanje praviino? (& Poglej
lekcijo)

Da, saj mi prednostna cesta to dovoljuje.

Ne, ker bi moral zapeljati ez neprekinjeno locilno &rto. «/

Da, saj bo osebni avtomobil vsak ¢as zavil ha desno.

Pravilen odgovor je: Ne, ker bi moral zapeljati ¢ez neprekinjeno lociino ¢rto.



Zelite prehiteti osebni avtomobil s priklopnim vozilom. Ali je to vamo? (& Poglej lekcijo)

Da, saj Ce bo potrebno, lahko med prehitevanjem uporabim tudi bankino.

Ne, za uspesno zavijanje bo namre¢ moral osebni avtomobil s priklopnim vozilom zapeljati
nekoliko v levo. «/

Da, saj ni vozil iz nasprotne smeri.

zavijanje bo namre¢ moral osebni avic priklopnim




Je varno prehiteti vozilo na sliki, ki zavija na desno? (& Poglej lekcijo)

Da, saj sem na prednostni cesti, ni nasprotnega prometa, pa tudi oznacba na vozis¢u mi to
dovoljuje.

Ne, saj bi se lahko, zaradi premajhne pozornosti, voznik rdecega avtomobila vkljucil na
prednostno cesto, medtem ko prehitevam. +

Pravilen odgovor je: Ne ine pozomosti. voznik rdeCega aviomobila

il na prednostno ¢



Zelite prehiteti vozilo pred seboj. Ali je ta manever varen? (& Poglej lekcijo)

Da, saj sem na prednostni cesti, ni nasprotnega prometa, pa tudi oznacba na vozis¢u mi to
dovoljuje.

Ne, saj bi se lahko, zaradi premajhne pozornosti, voznik rde€ega aviomobila vkljucil na
prednostno cesto, mediem ko prehitevam. «

vaznii ioror nwrtamaohils
, VOZNIK raecega aviomoniia




V vzvratnem ogledalu vidite vozilo. Smete priceti prehitevati vozilo pred seboj? (& Poglej lekcijo)

Smem, ¢e ni nasprotnega prometa.
Ne smem, ker me je vozilo, ki je vidno v vzvratnem ogledalu, Ze zacelo prehitevati. «/

Smem, ¢e imam dovolj veliko hitrost in je cesta Siroka.




Pred vami vozi pocasno vozilo, ki €isti cesto. Ga smete prehiteti? (& Poglej lekcijo)

Ne, moram pocakati za vozilom, da nasproti vozece vozilo odpelje mimo. «/

Da, saj imam prednost pred vozilom iz nasprotne smeri.

Pravilen odgovor je: Ne. moram pocakati za vozilom, da nasproti vozece vozilo odpelje mimo.



Kadar se na ozki cesti na spustu ali vzponu srecata dve vozili praviloma ustavi tisti voznik, ki: (&
Poglej lekcijo)

. Voznik vozila s sistemom ABS, ki med zaviranjem preprecuje blokiranje koles.
. Vozi navzdol oz. tisti, Ki to laZje stori. «/

- Voznik, ki vozi navkreber.

Pravilen odgovor je: Vozi navzdol oz. tisti, ki to 1aZje stori.

V nekaterih primerih je vozisCe tako ozko, da ni moZno vamo sreCanje dveh vozil. Kateri voznik

ustavi vozilo in zapelje vzvraino? (& Poglej lekcijo)

. Tisti, ki to laZje stori. «
1 Vedno tisti, ki vozi manjSe vozilo.

. Vedno tisti, ki vozi vecje vozilo.

Pravilen odgovor je: Tisti, ki to laZje stori.



V prikazani situaciji bo oteZeno srecanje s tovornim vozilom. Kako boste ravnali? (& Poglej lekcijo)

Hitrost zmanj$sam, se umaknem na desni rob vozisc¢a in ustavim, Ce je potrebno. «

Ustavim in obrnem vozilo, saj bo sreCanje oteZeno.

S celotnim vozilom zapeljem preko bankine na travnato povrsino.

Pravilen odgovor je: Hitrost zmanjsam, se umaknem na desni rob vozis€a in ustavim, e je potrebno.



Srecanje s tovornim vozilom bo na prikazani situaciji, zaradi ozkega vozis€a, oteZeno. Kako boste
ravnali? (& Poglej lekcijo)

Vklopim varnostne utripalke in ustavim na vozis¢u.

Zmanjsam hitrost voZnje. Da bo sreanje varno, bom zapeljal na skrajno desno stran vozisca.

Zapeljem vzvratno.

OVOr je: Zmanjsam

y
)
J




Lvev v

Prikazano je srecanje dveh osebnih aviomobilov na kriZis€u, ki zavijata na levo. Ali je voZnja belega
osebnega aviomobila pravilna? (& Poglej lekcijo)

0 Da.

. Ne. Moral bi zapeljati okoli modrega osebnega aviomobila.

Pravilen odgovor je: Da.



V prikazani situaciji je vozisce preozko za vamo srecanje. Praviloma bo ustavil voznik, ki vozi: (&
Poglej lekcijo)

Navzdol. «/

Navzdol 0z. navkreber, saj v taki situaciji ne velja nobeno pravilo. ampak se morata o ravnanju
medsebojno dogovoriti.

Navkreber.



Osnovni smisel obracanja je: (& Poglej lekcijo)

Da vozilo pravilno parkiramo.
Da vozilo vamo ustavimo.
Da po obracanju zapeljemo po isti cesti v smeri, iz katere smo pripeljali. +/

Da po obra¢anju nadaljujemo voZnjo po isti cesti v isto smer, kot smo predhodno vozili.

Pravilen odgovor je: Da po obratanju zapeljemo po isti cesti v smeri, iz katere smo pripeljali.

Oznacite obracanja vozila, ki so varna in v skladu s predpisi: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
| PolkroZno obracanje. «/

Obracanje, pri katerem moramo uporabiti pomozno (roéno) zavoro.

Obraganje z manevriranem. +/

Pravilen odgovor je: PolkroZno obracanje., Obracanje z manevriranem.

Oznacite navedene prometne povrsine, kjer obracanje z manevriranjem ni dovoljeno. (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Nepregledno vozisce. «/

Ozko vozis€e. «f
Pregledno vozis¢e v naselju z redkim prometom.

Avtocesta. «/

Pravilen odgovor je: Ozko vozis€e., Nepregledno vozisCe., Aviocesta.




Oznacite, na kaj od navedenega morate biti pozomni, ko boste obracali vozilo. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
' Nobenega udeleZenca cestnega prometa ne smem ovirati. «/

Ustrezne utripalke moram vklopiti pravo¢asno. «/
| Nobenega udeleZenca cestnega prometa ne smem ogroZati. «/

Voznjo nadaljujem v isti smeri, kot sem vozil pred obracanjem.

Pravilen odgovor je: Nobenega udeleZenca cestnega prometa ne smem ovirati,, Nobenega
udeleZenca cestnega prometa ne smem ogroZati.. Ustrezne utripalke moram vklopiti pravocasno.

Oznacite primere, kjer NE smete obrniti vozila na polkroZen nacin. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
' V naselju, kjer je voziCe Siroko in pregledno.
' Na voziscu, Kjer je promet zelo redek.
' Na delu vozis¢a, ki je oznaceno s prometnim znakom prepovedano polkrozno obrac¢anje. «f

' Na delu ceste, kjer sta smema vozi$¢a loCena z neprekinjeno locilno €rto. «/

Pravilen odgovor je: Na delu vozi€a, ki je oznaeno s prometnim znakom prepovedano polkroZzno
obradanje., Na delu ceste, kKjer sta smerna vozisca loGena z neprekinjeno logilno ¢rio.

Za obraganje z manevriranjem velja, da: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Moramo za to obracanje izbrati vozis¢e z redkim prometom. «f

|| Je za uspe3no obracanje dovoljeno uporabiti kolesarsko stezo ali in plocnik, ¢e sta ob vozis¢u
na razpolago.

Smo dalj ¢asa ovira na voziScu. preden v celoti izvedemo obracanje. «

Pravilen odgovor je: Smo dalj ¢asa ovira na vozi3€u, preden v celoti izvedemo obraéanje., Moramo
za 1o obracanje izbrati vozi3¢e z redkim prometom.



vow -

' Ne. Obracanje je mozno le na kroZnih kriZis¢ih z ve¢ prometnimi pasovi.

1 Da. To je zelo primeren nacin obracanja. «/

. Ne. Je prepovedano.

Pravilen odgovor je: Da. To je zelo primeren nacin obracanja.



Oznacite prometne povrsine, kjer obracanje ni dovoljeno. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
_| Na urejenih parkiri$cih, ki imajo javni znacaj.
V predorih z hajmanj dvema prometnima pasovoma. «/
| Nepregledni deli voziS¢. «f

| Ozki deli voziSE. «

Pravilen odgovor je: Ozki deli vozisC., Nepregledni deli voziS¢., V predorih z najmanj dvema
prometnima pasovoma.

Oznacite, kateri navedeni primeri prepovedujejo obracanje vozila na voziscu. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
- Ce nekoliko piha veter z bo¢ne strani vozila.

. Ce je vidljivost zmanj3ana. «/
' Ce je gostota prometa velika. «/

Ce malo deZuje.

Pravilen odgovor je: Ce je vidijivost zmanjsana., Ce je gostota prometa velika.

Oznacite, v katerih nastetih primerih obracanje vozila na vozis€u ni dovoljeno. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
. Ce je vidljivost zmanjSana. «
Ce smo v naselju, kjer je promet redek.
- Ce je promet zelo gost. +/

Ce sonce sije nekoliko moéneje.

Pravilen odgovor je: Ce je vidljivost zmanjsana., Ce je promet zelo gost.



Na kak3en nacin boste obrnili vozilo na prikazanem viaduktu? (& Poglej lekcijo)

. Obrnili ne bomo, ker obracanje na viaduktu ni dovoljeno. «/
. Obrnili bomo z manevriranjem.

. Obrnili bomo polkroZno, vendar hitro, da smo ¢im manj ¢asa ovira na vozis&u.

Pravilen odgovor je: Obmili ne bomo, ker obraéanje na viaduktu ni dovoljeno.



Ali je dovoljeno obracanje vozila na prikazanem nadvozu? (& Poglej lekcijo)

' Ne, ni dovoljeno. «
. Da, vendar le v primeru, ¢e je vozis¢e dovolj Siroko za varno izvedbo obratanja.
1 Da, Ce s tem nikogar ne oviram.

. Da, ¢e obrnem polkrozno ali z manevriranjem.

Pravilen odgovor je: Ne, ni dovoljeno.



Za vzvratno vozZnjo velja, da lahko voznik: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Vozi vzvratno le po desni strani desnega smernega vozisca. «/

Vozi vzvratno kjer koli po vozis¢u.
Vozi vzvratno le na kratki razdalji po voziScu. «f

Z veliko izkuSnjami vozi vzvratno tudi na velikih razdaljah po voziscu.

o)

ravilen odgovor je: Vozi vzvratno le po desni strani desneg:

kratki razdalji po voz




Vozite vzvratno. Kaj morate storiti? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
|| Pozoren sem na promet ob in 3e posebej za vozilom. «/

_ Pravocasno vklopim vamostne utripalke. «/
|| Ustavim, e pripelje drugo vozilo po istem smernem voziScu. «

_ Zaradi boljSe preglednosti pri vzvratni voZnji odstranim vsa naslonjala za glavo.

Pravilen odgovor je: Pravotasno vklopim varnosine utripalke., Pozoren sem na promet ob in 3e
posebej za vozilom., Ustavim, e pripelje drugo vozilo po istem smemem voziscu.

Vozite vzvratno. Oznacite pravilna ravnanja. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Ne sme se ovirati in ogroZati drugih udeleZencev cestnega prometa. «

|| Voziti je treba po nasprotni strani smernega vozisca.
| Poveéati je treba pozornosti na promet za vozilom. «/

" VKljuciti je treba vamostne utripalke. «/

Pravilen odgovor je: Povecati je treba pozomosti na promet za vozilom., Ne sme se ovirati in
ogroZati drugih udeleZencev cestnega prometa., Vkljuciti je treba vamostne utripalke.



V katerih od navedenih primerih je vzvratna voZnja v predoru dovoliena? (& Poglej lekcijo)

Le v primeru, Ce Zelimo vzvratno zapeljati do prve odstavne nise.
. V nobenem primeru. «/

. Le v primeru, ¢e za nami ni drugih vozil.

Pravilen odgovor je: V nobenem primeru.

Oznacite prometne povrsine, kjer je prepovedana vzvratna voznja. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Hitre ceste in avioceste. «

| Cestne galerije in mostovi. «
| Prehodi ceste Cez Zeleznisko progo. «/

' Naselja.

Pravilen odgovor je: Cestne galerije in mostovi., Prehodi ceste Cez ZelezniSko progo., Hitre ceste in
avtoceste.

V katerih od nastetih primerov je vzvratna voznja prepovedana? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
V nepreglednih ovinkih. «/

| Neposredno na prehodih ceste €ez ZelezniSko progo. «
V naseljih in to na manj prometnih cestah.

| Kadar je vozisCe zozZeno in kjer je deloviste na cesti. «/

Pravilen odgovor je: V nepreglednih ovinkih., Kadar je vozid¢e zoZeno in Kjer je delovis¢e na cesti.,
Neposredno na prehodih ceste ¢ez ZelezniSko progo.



Oznadite, kje od navedenega je prepovedana vzvratna voznja. (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
.V primeru, kadar je vidljivost zmanj$ana. «/
' Med voZnjo po aviocesti. «f
| Kadar smo na pokritem parkirisCu javhega znacaja.

' Med voZnjo po mostu 0z. po nadvozu. «/

Pravilen odgovor je: Med voZnjo po avtocesti., V primeru, kadar je vidljivost zmanjSana., Med voZnjo
po mostu 0z. po nadvozu.

Oznacite, kje od navedenih prometnih povrsin je med voZnjo prepovedano voziti vzvratno. (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Kadar vozimo v predoru. +/

. Kadar vozimo po cesti, kjer je prepovedana ustavitev izraZzena s prometnim znakom. «/
Kadar vozimo po avtocesti. +/

| Kadar vozimo po hitri cesti. «/

Pravilen odgovor je: Kadar vozimo pe hitri cesti., Kadar vozimo po avtocesti., Kadar vozimo po cesti,
Kjer je prepovedana ustavitev izraZena s prometnim znakom., Kadar vozimo v predoru.

Vzvratna voZnja je prepovedana, kadar: (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
| Smo na nekategorizirani cesti.

| Smo na zoZeni 0z. nepregledni cesti. «/
| Vozimo v kakrSnem koli predoru. «/

Bi z vzvratno voznjo koga ogrozali. «/

Pravilen odgovor je: Smo na zoZeni 0z. nepregledni cesti., Bi z vzvratno vozZnjo koga ogrozali.,
Vozimo v kakrSnem Koli predoru.



Kako boste ravnali situaciji, ki je prikazana na sliki, ko nameravate zapeljati vzvraino? (& Poglej
lekcijo)

Preden zapeljem vzvratno, poskrbim za otrokovo varnost in ga umaknem izza aviomobila na
varno mesto. «

Preden zapeljem vzvratno, ofroka opozorim z mocnim in dolgim opozorilnim znakom.

Pravilen o r je: Preden zapeljem vzvratno, poskrbim za ofre

aviem

Vozite v nepreglednem ovinku. Ali smete zapeljati vzvraino? (& Poglej lekcijo)

Ne "‘f"

Da, ¢e ni vozil za menoj.




Vozite v gosti megli. Ali je v takih okolisCinah vzvratna vozZnja dovoljena? (& Poglej lekcijo)

Je dovoljena, vendar ¢e pripelje kaksno vozilo za menoj, moram ustaviti.
Ne, ni dovoljena. «
Je dovoljena, vendar le, e vkiopim varnostne utripalke, Se preden ustavim.

Je dovoljena, vendar le, ¢e vklopim zadnje meglenke, e preden ustavim.

Pravilen odgovor je: Ne, ni dovoljena.

Voznik na sliki Zeli vzvratno zapeljati na prednostno cesto. Ali je to dovoljeno? (& Poglej lekcijo)

To je dovoljeno, vendar le, ¢e na prednostni cesti ni vozil.

To je dovolieno, vendar le v primeru, ¢e ena oseba ustavlja promet na prednostni cesti.

To je dovoljeno, vendar le, Ce voznik vklopi varnosine utripalke tik preden zapelje na prednostno
cesto.

To ni dovoljeno. «f

Pravilen odgovor je: To ni dovoljeno.



Voznik rdecega osebnega avtomobila na sliki vozi vzvratno. Kako ravna v tej situaciji? (& Poglej
lekcijo)

Zapelje na smerno vozisce za nasprotni promet.

Ustaviti mora, saj je za njim pripeljalo drugo vozilo. «/
Zapelje izven vozi3€a, da ne ovira voznika modrega osebnega aviomobila.

Nekoliko zmanjsa hitrost, a nadaljuje z vzvratno voZnjo, saj mora voznik za njim ustaviti.

Pravilen odgovor je: Ustaviti mora, saj je za njim pripeijalo drugo vozilo.



